

Press Release

報道関係 各位

2017年 4月 20日

エクセルソフトは、Orah 社の VR 動画ライブ配信用 ソフトウェアである Vahana VR を販売開始

エクセルソフト株式会社(東京都港区)は、仏 Orah 社が提供する、世界初 (※1) の VR 動画ライブ ストリーム配信を実現する Vahana VR を 2017 年 4月 20 日より日本国内で販売開始します。

■ 製品名:

Vahana VR (バハナ ブイアール)

■ 製品カテゴリー:

VR 動画ライブ配信



■ 製品概要:

Vahana VR は、世界初の没入型 360 度動画エクスペリエンスのライブ配信を実現します。Vahana VR は、リアルタイムにおける複数のカメラ出力をスティッチ後、1 つの全天球動画を作成して、あらゆる 360 度動画プラットフォームでのライブ配信を可能にします。

■ Vahana VR の主な特長:

プロフェッショナルなビデオ パイプライン

Blackmagic Decklink、Magewell、および Aja などの幅広いキャプチャ カードを使ったあらゆる HDMI や SDI カメラをサポートし、Elemental や Harmonic などの主要なエンコーダーと互換性があります。

ディレクターのためのライブ プレビュー

正距円筒図法形式によるフラット スクリーン上でのパノラマ ビュー、インタラクティブ モードによる一人称視点、または直接統合された VR ヘッドセットの利用といった多様な形式でライブ プレビューができます。

クオリティへのこだわり

個別の 4K インプットをキャプチャできる $Vahana\ VR$ は、リアルタイムでのスティッチングおよびレンダリング実行後、最高 4K の 360 度動画を 60fps で出力することができます。

• 主要動画プラットフォームとの互換性

Vahana VR の 360×180 度全天球動画のアウトプットは、あらゆる主要な 360 度動画プラットフォームや VR プレーヤーと互換性があります。

■ システム要件

os	Windows 7 64-bit 版またはそれ以降	
グラフィックス カード	>	CUDA 対応
	>	最低 3GB のグラフィック メモリ
	>	Compute Capability 2.0 以上
	>	CUDA コアを 1000 以上備えたカードを推奨します。

■ 価格

製品名	価格
Vahana VR 月間ライセンス	¥103,300
Vahana VR 年間サブスクリプション	¥285,300
スーパー バンドル	¥311,300
アカデミック ライセンス	お問い合わせ

スーパー バンドルには、Vahana VR の年間サブスクリプションおよび VideoStitch Studio のシングル ライセンスが含まれます。今回同時販売される VideoStitch Studio は、360 度動画編集時におけるリアルタイム プレビュー、自動較正、安定化、自動露出、色補正などの多様な機能を提供する、ポストプロダクション用スティッチング ソフトウェアです。

年間サブスクリプションは、ライセンス キーが含まれた USB ドングル ベース で、任意のマシン上へのソフトウェアのインストールおよび使用が可能です。

一度の使用につき、1 台のマシンの利用が可能です。

年間サブスクリプションをご購入の場合にのみ、割引価格でライセンスを更新できます。

製品の詳細については、弊社 Webページをご参照ください。

https://www.xlsoft.com/jp/products/orah/index.html

■ エクセルソフト株式会社について

エクセルソフト株式会社(本社:東京都港区 代表取締役:名取弘人)は、ソフトウェア開発ツールを中心に世界中の優れたソフトウェアを日本およびアジアにおいて販売しています。 コンパイラー、帳票ツール、デバイスドライバ開発ツール、ヘルプ作成ツール、セキュリティソフトウェアなど幅広い製品を提供し、今日のコンピュータ ユーザーの多様なニーズに応えています。ソフトウェアの日本語および他言語へのローカライズ業務も承っています。

> 本プレス リリースについてのお問い合わせ先 エクセルソフト株式会社 営業部

> > TEL: 03-5440-7875 FAX: 03-5440-7876

URL: https://www.xlsoft.com/jp
Email: xlsoftkk@xlsoft.com

※1) 2017年4月20日時点、当社調べ

記載された社名、製品名、機種名は、各社の商標または登録商標です。

プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後 予告なしに変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。